

全市组织部长会议召开 任海斌出席并讲话

本报讯 记者任晓莉报道:4月7日,全市组织部长会议召开,传达学习全国、全省组织部长会议精神。市委常委、组织部长任海斌出席并讲话,市人大常委会副主任、市委组织部分管日常工作的副部长江怡主持。

任海斌指出,过去的一年,全市组织系统在市委的坚强领导下,高质量组织开展主题教育,持续抓实选育管用各环节,扎实推进“大抓基层年”活动,深入实施人才强市战略,各项工作在感恩奋进中取得新进展新成效。

任海斌强调,全市组织系统要深入

学习贯彻习近平总书记关于加强党的建设的重要思想和考察江西重要讲话精神,以“铸忠诚”为根本,持续巩固拓展主题教育成果;以“促担当”为导向,充分激发干事创业精气神;以“抓项目”为牵引,全方位培养引进用好人才;以“提效能”为目标,深入推进党建引领基层治理;以“激活力”为关键,全面加强新时代党员队伍建设。要突出“最讲政治、最讲大局、最讲公道、最讲担当、最讲奉献、最讲规矩”,持续深化模范部门和过硬队伍建设,扎实开展“大抓落实年”活动,不断开创组织工作新局面。

全市老干部工作会议召开 任海斌出席并讲话

本报讯 记者戚虹鸿 实习生陈欣宇报道:4月7日,全市老干部工作会议召开,传达全国、全省老干部局长会议精神,回顾总结2023年工作,安排部署今年重点任务。市委常委、组织部部长任海斌出席并讲话。

任海斌指出,过去的一年,全市老干部工作取得了新进展新成效,政治引领更加有力,组织建设更加有效,服务大局更加有为,精准服务更加有质。他强调,要突出凝心铸魂,教育引导广大离退休干部坚

定不移听党话、跟党走;要加强组织建设,不断提高离退休干部党建工作质量和水平;要抓好作用发挥,激励引导广大老同志贡献智慧和力量;要强化服务保障,让老同志更好共享发展成果、安享幸福晚年;要坚持从严从实,努力打造模范部门和过硬队伍。各级老干部工作部门要在市委的坚强领导下,锚定“建设制造强市、打造区域中心”发展定位,振奋精神、真抓实干、勇争一流,不断开创我市老干部工作新局面。

全市机关党的工作暨纪检工作会召开 任海斌讲话

本报讯 记者任晓莉报道:4月7日,2024年度全市机关党的工作暨纪检工作会召开,总结分析2023年机关党建工作,部署2024年重点任务。市委常委、组织部部长任海斌出席并讲话。

任海斌指出,2023年,全市各级机关党组织在市委的坚强领导下,以党的政治建设为统领,全面推进机关各项建设,机关党建工作亮点纷呈、可圈可点。他强调,要聚焦“两个维护”,增强政治自觉,提升政治能力,严守政治规矩,进一步强化政治引领;要抓实理论武装,持之以恒学、

全面规范化、笃信笃行学,进一步强化思想根基;要严密组织体系,建强战斗堡垒,锻造过硬队伍,强化工作力量,进一步强化基层基础;要紧扣中心大局,当好“参谋部”“服务员”“突击队”,进一步强化功能作用;要坚持勤廉并重,持续深化作风建设,强化纪律建设,加强机关纪委建设,进一步强化自我革命;要拧紧责任链条,压实主体责任,严格督促问效,坚持守正创新,进一步强化工作实效,奋力推动机关党建工作高质量发展。

九旬老兵为战友扫墓65年

在横峰县,有一位皓背之年的老兵孙玉龙,65年来,每年清明都为战友李忠林排长祭扫,从青丝到白发,风雨无阻,不曾间断。

4月2日上午8时,孙玉龙带着妻子、儿女来到广丰区烈士陵园为老战友李忠林扫墓。在向战友献花、行军礼后,孙玉龙把墓碑擦得干干净净。手摸着李忠林的墓碑,孙玉龙老泪纵横,泣不成声:“我的排长,今天你100岁了,我带我老婆和儿女来看你了。”

孙玉龙是辽宁人,18岁参加了解放军,在那烽火连天的岁月,遇到了在生活上时刻关心他、危险时挺在前面的排长李忠林。1949年10月,孙玉龙和排长李忠林一道随第157师470团驻防广丰,参加剿匪战斗,巩固地方政权。在一次战斗中,李忠林用血肉之躯掩护孙玉龙,自己则倒在了血泊中。

转业到横峰工作后,孙玉龙从1960年以来,每年的清明时节,都会前往广丰为李忠林扫墓。

每年他都会来到学校,为学生们讲述那段峥嵘岁月,讲述李忠林和战友们为了国家义无反顾投身战场英勇杀敌的故事。广丰区第十五小学学生刘子瑜说:“听了爷爷讲的战斗故事后,我感触很深,我以后要努力学习,发奋图强,为建设祖国贡献一份力量。”

孙玉龙的不变深情感动了无数人,2019年,他因此入选中国好人。孙玉龙说:“只要我还活着,只要我还能走得动,年年都要去看老排长。我嘱咐子女,如果我不在了,一定要代替我给老排长扫墓。”

(侯先钢 文/图)



饶商助力乡村振兴 公益计划正式启动

本报讯 记者万明报道:4月6日,“凝聚饶商力量,助力乡村振兴”饶商助力乡村振兴公益计划正式启动。

全面推进乡村振兴、建设宜居宜业和美乡村,是开启全面建设社会主义现代化国家新征程的重要举措。当前,上饶在新发展理念引领下正将乡村振兴大美蓝图照进现实。助力上饶乡村振兴和农业农村现代化,各地上饶商会积极主动对接各个乡

镇,热心支持上饶乡村振兴事业,有力彰显了全球饶商响应国家号召的社会担当和情系桑梓的深厚情怀。

启动仪式上,饶商联合总会号召饶商企业家,当以根植乡土、情系桑梓的主人翁姿态,传承家国情怀,为推动乡村全面振兴贡献智慧和力量。同时,宣读了饶商关爱基金会新一届理(监)事会成员名单和“饶商助力乡村振兴公益计划”倡议书,并进行了结对签约。

上饶各学校积极组织 开展“清明祭英烈”活动

本报讯 记者蔡霞报道:连日来,为缅怀革命先烈,传承红色基因,市文明办联合市教育局、团市委等相关单位,积极组织广大青少年开展“清明祭英烈”活动,厚植青少年的爱国情怀。

“先烈永不忘,立志更坚强。”“我要好好学习,珍惜来之不易的幸福生活。”……在线上,全市中小学生对、市属各大中专院校学生纷纷进入江西文明网的“缅怀革命先烈 赓续红色血脉”专题页面,在“文明江西”微信公众号、“大江新闻”App相应专题页面以网上鞠躬、献花寄语等方式进行祭奠。学生们还带动了家长在“文明江西”抖音和微博上,以图片或短视频的形式“对话英烈”,抒发对英烈的缅怀和敬意。

在线下,各地各校充分运用本地的革命纪念地、烈士陵园等爱国主义教育基地开展瞻仰、宣誓、祭扫、献花等活动。广信区皂头中学组织清明节缅怀先烈远足活动,同学们

近距离了解革命英雄事迹,进一步激发了爱国主义情感;田墩镇中心小学党员志愿者们和部分学生赴七峰红色教育基地研学,共同感受那段峥嵘岁月,传承红色基因。

婺源县紫阳一小、婺源中学、紫阳三小等学校的优秀少先队员、共青团员们来到婺源革命烈士陵园,进行清明祭扫,集体默哀、宣誓;天佑中学组织学生开展国旗下讲话、主题团日、制作手抄报等“清明祭英烈”主题活动;古坦学校、许村中小学开展了“擦拭墓碑、敬献鲜花、撰写寄语、讲述先烈故事”等活动。

万年县开展了系列瞻仰活动。各中小学、幼儿园在该县多处爱国主义教育基地开展瞻仰、宣誓、祭扫、献花等活动;同时通过主题班会、升旗仪式等形式大力倡导文明祭奠、低碳祭奠活动,学生们用自己手中的笔,或写或画,记录下自己了解的清明风俗或英雄故事。

服务企业需求要眼到、心到、手到

信江时评

企业多想一点、多指一步,精准服务。心到,则要设身处地,急企业所急、想企业所想。缺资金,如何去融通?少技术,如何去攻关?乏人才,如何去培育?这些都需要政府与企业“共情”,把企业的事当作自家的事,靠前服务,变被动为主动,从“人找政策”转向“政策引人”,减少企业感受和政策条文之间的“温差”。

近日,上海提出“企业看不懂的政策不是好政策”“涉企文件要明明白白清清楚楚,尽量不要用‘等’字”……这些提法引发企业强烈反响,让政策暖意畅通地传递到市场末端环节。

手到,在于要有行动,看准了就干。千言万语,实干为要。优化营商环境既要大处

着眼,更从小事入手。为企业松绑、为创新除障、为发展铺路,需要政府各部门干在实处,落于细处。文件出台,要让企业看得懂、用得上;优惠落地,要让企业“免申即享、直达快享”;政策执行,要落实回访制度,打通反馈环节。

党员干部既要有“一盘棋”的全局观,也要有“功成不必在我”的政绩观,更要有“一竿子插到底”的执行力。

眼到、心到、手到,背后的初心一以贯之,就是实事求是,以发展为本。各级政府要以心换心,让群众办事省心、企业投资放心、市场经营舒心,让全社会感受到优良营商环境的春风暖意。

(姚玉洁 桑彤)

清水乡:「三到位」筑牢「舌尖」安全防线

广信讯 今年以来,广信区清水乡通过“三个到位”,进一步压紧压实食品安全属地管理责任和经营者主体责任,着力打造开端发力、终端见效的工作格局,切实筑牢食品安全防线,为“舌尖上的安全”保驾护航。

强化组织领导,做到责任到位。该乡通过召开落实食品安全“两个责任”第一季度工作部署会,对“两个责任”重点任务、实施步骤、工作要求等作了详细部署,与乡村两级干部签订食品安全责任承诺书,明确包保主体,由领导班子成员带头包保,以上率下,压紧压实“两个责任”,形成“一级抓一级、层层抓落实”的工作合力,为落实食品安全“两个责任”提供强有力的组织保障。

强化督导检查,做到整治到位。该乡采用“主要领导每季度带头、包保干部日常督导”的方式,深入学校食堂、餐饮单位、超市等包保单位进行现场督导,督促乡、村包保干部对照包保任务清单,深入包保责任单位进行监督检查,对督导中发现的问题及时督促整改,要求各食品经营单位严格把控原材料“采购关”“加工关”“质量关”,守好食品安全“主阵地”。截至目前,已开展食品安全检查8次,发现食品安全隐患问题12个,已完成整改12个。

强化食安宣传,做到引导到位。该乡采取“线上+线下”的方式,通过各村“大喇叭”、村民微信群、入户走访、沿街发放食品安全宣传册等多种形式,共同发力,常态化推动食品安全宣传进企业、进门店、进校园、进万家,广泛普及食品安全法律法规、消费者食品安全维权渠道等知识,不断增强群众的安全生产意识和安全防范能力,营造“食品安全 人人有责”的良好氛围。目前,共发放食品安全宣传资料500余份,入户走访宣传120次。

(徐心悦 朱苗)

茶亭经开区: 学“廉”倡“廉” 擦亮“奋进底色”

广信讯 3月30日,广信区茶亭经济技术开发区管理办公室开展2024年全面从严治党专题教育暨3·23警示教育,通过观看一部警示教育片、进行一场交流研讨、聆听一堂廉政党课、开展一次廉政测试等“四个一”形式,深入学习贯彻习近平总书记在二十届中央纪委三次全会上的重要讲话精神,专题学习新修订的《中国共产党纪律处分条例》,部署2024年全面从严治党工作。

以“筑牢思想防线,严守纪律底线”为主题,廉政党课围绕清醒认识经开区党风廉政建设的形势、务求实效抓好集中性纪律教育、坚定不移纵深推进正风肃纪反腐、始终保持“赶考”的清醒四个方面展开,强调党员干部要担当作为,踏实肯干,创先争优,树牢大局

意识、底线意识,增强拒腐防变、廉洁自律的思想自觉和行动自觉。

活动中,与会人员观看了警示教育片《终点←起点》;部分理论学习中心组结合工作岗位就学习的所思所悟进行了交流发言;全体干部进行了苗头迹象测试。

大家纷纷表示,在今后的工作、生活中要以党规党纪严格规范自身言行,严守政治规矩,坚守廉洁标杆,强化自我约束,依规依纪依法履职,争做对党忠诚、严于律己、干净干事的标杆。

(朱苗)

作风建设整治提升专项行动

清明假期广丰迎来“赏花”潮

广丰讯 眼下,广丰的中华木绣球花、天桂梨花、紫薇花等各类春花竞相绽放,吸引了众多市民游客趁着清明假期踏青赏花。

四月的广丰区大南镇辰福中华木绣球博览园总部基地,千亩绣球花迎来了最佳观赏期。一簇簇白绿色的小花,团成朵朵绣球,绘成了一幅清雅的画卷。游客们徜徉其中,或驻足赏花,或打卡拍照。

“清明假期时间不长,就想着在周边玩玩。听说这里的中华木绣球正在盛放,就和家人、朋友一起来赏赏花,感受春天的气息。”4月5日,在广丰区大南镇中华木绣球种植基地,前来游玩的市民刘女士说。在这里,大片的绣球花开得恣意热烈,虽然颜色清浅,大团大团的绣球花仍美得清冽动人,是春日最清新自然的味道了。

据了解,中华木绣球花期为一个月,从三月开到四月,初开是绿色的花苞,四月初盛开的是洁白的花朵。目前,该基地面积达6000余亩,培育种植中华木绣球近70万株。

伴随着明媚的春光,广丰区吴村镇的千亩梨花如约绽放、馨香醉人,吸引着众多的游客前来赏花、游玩。

走进吴村镇塘边村天桂梨种植基地,一簇簇花瓣,在清风吹拂下,摇曳多姿、晶莹剔透,芬芳的梨花扑面而来,5千余亩梨园成了花的海洋,令人陶醉。不少慕名前来踏春赏花的游客徜徉在花海之中,或留影纪念,或嬉戏游玩,带来阵阵欢声笑语。

“看着满园的梨花白,感觉心旷神怡。约着三五好友一起来拍拍照、打打卡,心里的烦恼一下子就不见了。”游客张艳婷说道。

(曾萍艳)

汛期科普知识

驱车从发生滑坡地区经过时应怎么办?

- 严密观察, 注意安全行驶。
- 注意路上随时可能出现各种危险, 如掉落的石头、树枝等。
- 查看清楚前方道路是否存有塌方、沟壑等, 以免发生危险。
- 发现前方马上就要塌方的话, 就要立即停车, 不要以为自己的车速快可以冲过去, 不要去冒险。
- 无法驾车逃离, 则要果断弃车。

